



Перед судом предстанет 19-летний житель Лискинского района, жестоко избивший знакомого табуретом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя х.Стрелка Лискинского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, в период времени с 23 часов 00 минут 16 января 2016 года до 06 часов 30 минут 17 января 2016 года 19-летний парень вместе со старшим братом и общим знакомым в доме по ул. Садовая с. Средний Икорец Лискинского района Воронежской области распивали спиртные напитки. В указанное время между братьями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, с одной стороны и 25-летним знакомым с другой произошел конфликт, в ходе которого младший брат взял табурет и нанес товарищу множественные удары в область головы, груди и конечностей. Подумав, что от нанесенных им ударов знакомый скончался, он включил конфорки и духовой шкаф газовой плиты, забрал табурет, которым избивал потерпевшего, и скрылся с места происшествия. В дальнейшем, находясь в х.Стрелка Лискинского района Воронежской области, он сжег табурет, а также одежду, в которой находился во время совершения преступления. Потерпевшего в тяжелом состоянии на следующий день нашел сосед, и его госпитализировали в БУЗ ВО «Лискинская РБ». 22 января 2016 года от полученных телесных повреждений мужчина скончался. Смерть его наступила от открытой черепно-мозговой травмы, осложнившейся отеком и дислокацией головного мозга.

В ходе следствия мужчина вину не признал. Вместе с тем, следователями собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшего, заключения проведенных судебных экспертиз, позволившие изобличить его в совершении данного преступления, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал заместитель руководителя следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления Алексей Токарев.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1038964>